
 

 
 

 

 
 

 
   

 

 
  

 
 

 
 

 

   
  

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

  
 

  
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

  
  

 
  

 
  

  

 
 

  
 

 

 
 

 

 

 

   
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 دولة فلسطين 
 وزارة التربية والتعليم  

 الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات 
     الأدبي والشرعي  الفرع:

   الرياضياتالمبحث:  
 الاستكمالية   :دورةال

 ---  الجلسة:
     

 State Of Palestine                          بسم الله الرحمن الرحيم 

                          Ministry of Education  

  D. G. of Assessment, Evaluation &Examinations 

 :اليوم
 م 2020/      /     التاريخ:

   ساعتان  مدة الامتحـان:
 ( علامة  100)  :مجموع العلامات

 ( منها فقط خمسة( أسئلة، أجب عن )ستةملاحظة: عدد أسئلة الورقة )
  

 ( علامة 03السؤال الأول: )
( في  ×إشارة )  رمز الإجابة الصحيحة، ثم ضع  اختر( فقرة من نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل،  20يتكون هذا السؤال من )

 المكان المخصص في دفتر الإجابة: 
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 أسئلة، وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا  )أربعة(  القسم الأول: يتكون هذا القسم من
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  المصفوفة المنفردة من الآتية؟ ؟  ما. 11
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 علامة(  20):لثاني السؤال ا
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 مة( علا  20)  السؤال الرابع:
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 ( علامات   10) السؤال الخامس: 
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 ( علامات   10)  السؤال السادس:
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 انتهت الأسئلة

 فقط. وعلى المشترك أن يجيب عن أحدهما القسم الثاني: يتكون هذا القسم من سؤالين 


